Nouot tov Nebvtwva

‘Eva oopo paloc m=2kg npepuei o Aeio opilovtio eminedo, oto onpeio O pe x=0. Xg pa otiyun
t=0 déxeton v enidpaon 600 otabepdv opiloviimv dvvdpewv, Onwg oto oynua, omov Fi=12N
kot F,=8N, péypt m ypovikn otryun t;=4s, 6mov xotapyeitor ) dSvvaun <F, kot to copo Kveiton
mAéov pe TV enidpaon povo g duvaung <F,.
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A) I To ypovikd didotnpa omd 0-4s:

1) Xoapoktnpiote cav cOOTEC | AAOEUEVES TIG TAPUKAT® TPOTAGELC.
i) To cmdpo 1ooppomel.
ii) To copo amoxtd otabepn| enttdyvvon Tpog To de&1d.
iii) H xivnon tov copatog stvar ev0OYpapLLn OpoAn.
iv) H xivnon tov cdpatog ivar eu0Oypoppn opaAd ETTayvVOUEVT.
v) H adpdveia tov codpotog avédvetat.
vi) H toyvtnta tov copatog avEdveral.

2) Ymoloyiote TNV EMITAYVVOT TOL COMUATOG,

3) Iloon eivorl n TaxdTNTA V; TOL COUATOG TN YPOVIKN GTIYUN| t;=4s KOl TOGO UMEYEL TO GO
amd v apyikn Tov Béon O;

B) Mo katapynOei n 60vaun F, yia t > 4s:

4) Xapoknpiote cav c®OTEG 1) AABEUEVES TIC TOPAKAT® TPOTACELS.
i) To copo Ba mhyet va, Kveital.
ii) To copa Ba kvnBel apéomg Tpog ta aplotepd.
iii) To copa Ba cuveyicet va Kiveital mpog ta de€1d e TaydTNTA TPOG TOL APLoTEPJ.
iv) To copo Bo cuveyicel va Kiveitat Tpog o, de&1dl e EMTAYLVON TPOG TA. APLGTEPDL.
v) To oopa exteret vBVYpapn opord emPpaduvouevn Kivnon.
vi) To copa 8o kivnBel Tpog Ta deE1d pLéEYPL var undevicTel 1 TayOTNTA TOL Kol GTI GLVEXELL
0o KvnOel pe v 1010 emTdyvvoT TPOG TO APIGTEPA.
vii) H adpdvela tov copatog Oo petmdei.

5) Ymoloyiote TV EMTAYLVON TOL GOUOTOG.

6) Ot e&loMoelg TS TaYVTNTOG KO TNG LETATOMIONG TOV COUATOG EIVaL:

7) Tlow xpovikn GTIYUR TO GO CTOUOTE VO KIVELTAL TTPOg TOL dEELE;

8) Tlow 1 péyrotn andotacn amd v apykn 0éon O Ba ptdcel 1o copa;

9) Na yivouv ta Swypdppatae g TayxdTNTOS Kot TG 8éong oe cuvaptnon pe 1o ypdvo, Péypt
™ ypovikn otrypn| t=10s;
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Ko e kivion mpog ta mavo......
‘Evo copo pdalog 4kg mpepet oto €d0@oc. Xe o otryp t=0 déyeton péow ri
viuatog otafepn Koatakopven Ovvaun <F, omdte 1N ypovikny otiyun t=5s
Bpioketon oe Vyog hi= 50m. T 0éon avty n dbvaun wadel vo ackeitol.

g=10m/s>. ! ﬁ
1) Iloéon emtdyvvon eixe 10 ocopa katd v Gvodo amd 0-5s kot mow 1

TaHTNTO TOL GMWATOG TN YPOVIKY GTUyUn t,=5s;

2) Ymohloyiote to p€Tpo g dvvaung <F.

Moig katapynBel n 0Ovvoun <F, yuo t, >5s:

3) Xapoktnpiote ooy cOCGTEG | AMOEUEVES TIG TUPUKATEO TPOTACELC.
i) To copo Ba méyet va Kiveital.
ii) To copa Bo KivnBel apécmg Tpog Ta KAT.
iii) To copo o cuveyioel va Kiveitol TPog To, TAVE® EVOVYPOILN OUOAG.
iv) To copo Ba ekteléoel eredBepn TTOOT).
v) To copa extehel evBOYpapun opard emPpoadvvopevn kivnon.
vi) To copa 8o kivnBel Tpog T Tave péEXPL va, UNdeVIGTEL 1) TaXHTNTA TOL Kol GTI GUVEXELL
0o KvnOel pe emtdyvvon ion pe g Tpog T KATO.
vii) H adpavela tov copatog Bo petmdel.

4) Ot e&lomoelg g TaybLTNTOGC Kot TNG LETOTOTIONG TOV CAOUATOC Elvat:

5) Tlow xpovikn GTIYPN TO GO GTOUOTA VO KIVEITOL TPOG TO TAVE;

6) Ilowo 1o péyroTo VYOC amd To £50POG TOL Ba PTAGEL TO GO,

7) Tlow m B€om kat 1 TayHTNTO TOL GMOUATOG TN YPOVIKY oTiyun t,=10s;

Ko dAheg 10é¢q.....

1) 'Eva coupa paloag m=2kg kiveitoan og Agio opilovtio " F
eminedo ko oe o otiypun t=0 €yet ToyvINTA F e E 1&
ve=4m/s, evd déyeton TV emidpaon dVo oprlovtimv i /
duvapewv Fi=10N xat F,. Zto dudypappo divetat to

uétpo ¢ F, o6& cuvaptnon pe to ypovo. =0 o 4 8



a) Xopoktnpiote TG MOPOKAT®O TPOTACELS GOV
owoTéG N Aobepéve.
i) T t=0 10 chpa Exel emrdyvvon mpog to. de&1d pe uétpo o=5m/s>.
ii) H xivnon and 0-4s givor evfOypappn opodd Tty uvopevT.
iiil) H emtdyvvon m ypovikn otiyp t=2s £&xet @opd mpoc To o0efld kol PETPO
a,=2,5m/s%.
iv) Amd 0-4s 1 ToOTNTO TOV COUATOG CVVEXDS AVEAVETAL.
v) H xivnon and 4s-8s eivat evBoypoppn opain.
B) Av 1 ToydTNTA TOV CAOUOTOG TN XPOVIKY OTIYUN t, =4s elvar v,=14m/s:
1) Ilow 1 TaydTNTO TOL CAOUATOG TN XPOVIKY GTIYUN t,=8s.

ii) Ilowo 1 peTOTOMION TOL COUNTOG ATTO 45-8S.
iii) ITowa n péon emtdyyvvon tov codpaTog omd 0-4s.

v) Ioto omd to TopakdTm SoypaUUOTO TAPIGTE THY TOYVTNTO GE CLVAPTNON UE TO YPOVO.
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2)‘1 42—9/51& popLo SivETo ,D’é VVIGTOUEVT oy i noT;L aGKSi‘E(ll/ﬁléa E
4é\o odlo oy apykd npeupvos og Asio pAlovitio ertigedo. 4 l4g
Xapoxdpiotd twg @opoxdtn ngbtigied cov dowotd tig) 0O 4
8 t(s) Labepéveg.
i) An6 0-2s 10 ompo extehel  gvOOYpopun  opard 2 416 8
emrayvvouEVn Kivnon. t(s)
ii) H taydmtd tov ™ ypovikn otyun t,=1,5s glvan peyokvtepn  _g
omd N otiyun t,=1s.
1ii) Amo 2-4s 10 chpo ekteAel eOVYpOUUN OLaA Kivion.
iv) Amd 4s-6s 10 GO0 NPEUEL.
v) H xivnon tov copatog and 6s-8s givar ev6OYpoppn opoAd ETPBPadvvOpEYT).




